
安全协议书
甲方：
乙方：
为加强施工现场安全管理，强化安全生产主体责任，防止和减少安全事故，保障人民群众生命和财产安全，有效促进双方全面履行各自职责和义务，维护双方的合法权益，依据相关交通运输安全法律、行政法规和规章制度，在平等、自愿、公平和诚实信用的原则下，双方就位于北仑宁波港外危险货物场站（半山堆场）地块边坡治理工程多余土石方一批运输安全事项协商一致，双方达成如下协议；
一、本协议履行期限与宁波市北仑区人民政府白峰街道办事处跟乙方拍卖合同期限相同，属拍卖合同的附件之一，具有与拍卖合同同等的法律效力。
二、甲方负责协调施工场地内部运输道路畅通，社会道路运输道路由乙方负责道路运输的保通工作。
三、乙方应当设立专职安全管理人员，人员须具备专业知识、技能、并明确专职安全管理人员的安全管理责任。乙方应建立、建全安全规章制度，并为其雇佣的从业人员提供相应的安全法规知识、安全规章制度、安全操作规程和安全操作技能教育和培训。
四、乙方应当接受甲方的安全管理监督，遵守甲方的安全规章制度。
五、乙方拟雇佣车辆的驾驶员，由乙方审查其是否持有与拟驾车型相匹配的有效驾驶证、操作证或资格证的原件，是否达到拟驾车型的驾驶年限。由乙方保管其雇佣车辆驾驶员提交的身份证、驾驶证、操作证、资格证等原件。
六、甲方有权对乙方拟雇佣车辆的驾驶员的健康状况、持有的相关证件的原件、是否与其驾车型相匹配及是否达到所驾车型的驾驶年限，进行检查。
七、乙方让拟雇车辆承运之前，必须与拟雇车辆驾驶员先签订书面协议，约定双方的权利和义务，确定双方之间的雇佣关系。并且乙方必须将拟雇车辆驾驶员身份证、驾驶证或资格证复印并经其签字确认真实且与原件无误后保存。
八、乙方需对工作运输等工作人员提供安全运输事项、知识、制度、操作规程、操作技能等的培训教育。
九、乙方因运输工作受到行政罚款的，由乙方自行负责。
十、乙方雇佣车辆及驾驶人员有下列情形之一的，甲方有权通知乙方让其车辆或人员不得进场。
1、运输车辆不是公路运输正规车辆，雇请非法营运“黑车”；
2、不服甲方管理人员的管理，在运输过程中所有的安全防护及安全标志，没有甲方许可就随意拆除的；
3、运输过程中，不严格遵守安全规章制度，如违章作业、违章蛮干，不听从甲方现场管理人员指挥的；
4、运输车辆已达到报废年限的；
5、车辆、驾驶员等未取得合法证照、资质的；
6、驾驶人在生产现场不按规定正确穿戴劳保用品的。
十一、乙方在履行合同过程中，必须确保运输安全，运输车辆如发生各类人身、财产安全事故，均由乙方自行负责。
十二、在施工现场运输过程中，乙方运输车辆必须服从甲方的统一管理、调度和指挥，严格遵守交通规则，积极维护施工区域内的交通秩序，保证施工区域内道路的畅通和运输安全，不得乱停、乱靠、乱装、乱卸，不得争道抢行，不得超速超载。
十三、乙方运输车辆在运输作业中造成周边环境扬尘污染、路面污染或噪声污染，被有关部门处以行政罚款的，由乙方承担违规处罚费用及相应责任。如因此给甲方造成损失的，甲方有权向乙方追偿，追偿时可从乙方履约保证金中扣留支付。
十四、乙方对自己提供的运输车辆应当具有合法的所有权，车辆已取得国家道路运输的许可权，并确保车辆性能符合安全技术标准、防止带病上路运行，已依照国家法律政策规定购齐有关车辆保险。
十五、乙方在履行合同过程中，因安全管理工作不当，发生各类人身、财产安全事故，造成较大损失及社会影响的，由乙方承担由此造成全部责任。
十六、争议的解决
本协议在履行中如发生争议，双方应及时协商解决。协商不成的，任何一方均有权将协议争议事项向工程所在地人民法院提起诉讼，通过法定程序解决。
十七、其他约定
无
十八、本协议壹式四份，甲乙双方各执贰份
十九、本协议经双方盖章、签字后生效。
甲方盖章： 乙方盖章：
法定代表人签字： 法定代表人签字：　　
签约日期： 年 月 日
