附件1：

房屋租赁安全协议
出租方：慈溪市坎墩街道三四灶股份经济合作社 （简称甲方）
承租方：                                    （简称乙方）
为更好保护甲乙双方权益，根据相关法律法规规定，坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的原则，特签订本房屋租赁安全协议，作为甲乙双方签署的《房屋租赁合同》之有效组成部分，以明确安全管理责任。
一、甲方根据《房屋租赁合同》约定提供商铺、房屋及场地供乙方承租使用，租用期间，乙方系商铺、房屋及场地之消防、治安第一责任人，并承担相应的消防、治安责任；自行负责商铺、房屋、场地等一切消防安全工作。要加强安全管理，合法经商，不得从事非法经营或其它违法活动。
二、乙方在租用期间，对所租用的商铺、房屋、场地、设施负有全部安全责任和经济责任，对场所的公用设施要自觉维护，一旦损坏将无条件按照现价赔付。
三、乙方严禁存放易燃、易爆物品及化学危险品，禁止超负荷使用电气设备。如擅自存放和使用，造成的一切后果由乙方负全责，并负责赔偿给甲方等造成的全部损失。
五、乙方在租赁场所内安装的固定的电源线路，严禁私自更改或违章搭接并要加装漏电保护器以保证用电安全。如线路必须要更改的应提交施工图。若私自接线，造成一切后果由乙方负责，若造成甲方或第三方损失（直接损失和间接损失）的，乙方负责赔偿。同时甲方有权采取拆除、拉闸停止供电等措施，若因此造成乙方损失的，由乙方自行承担。
六、若乙方从事餐饮经营活动，或为使用燃气的租户，必须符合消防安全规定，安装可燃气体报警装置，防止煤气中毒，并设专人负责。储存商品、货物的库房及营业商铺严禁使用明火，不得用炉子直接取暖。班后做好当日清理检查工作，做到确保安全。
七、乙方要按消防要求配备足够的消防器材，确保完好使用。必须确保消防通道畅通，禁止在房前门前及道路两侧堆放商品杂物等。同时要加大防范工作力度，如乙方防范设施不健全或夜间防范力度不够，以及发生火灾事故，造成财产损失由乙方负全责，若造成甲方或第三方损失（直接损失和间接损失）的，乙方负责赔偿。
八、乙方使用水、电焊切割等作业人员，必须具有相关部门核发的操作证，并按要求进行作业。严禁切割有毒、有害、易燃、易爆等物体，出现事故或给他人造成损失，由乙方负全责，若造成甲方或第三方损失（直接损失和间接损失）的，乙方负责赔偿。
九、乙方在租赁期间，严禁在租赁场所居住（如果租赁场所有住宿条件的有需要在租赁场所居住的职工或临时用工人员，必须及时报告公安部门，并接受其管理。职工、家属及更值人员等不得与商品、货物、生产车间混住，必须是独立的储存、生产，独立地居住，有严格的间隔墙、防火墙）。 
十、乙方应随时接受甲方及有关部门的安全检查，对查出的问题，甲方有权提出责令整改意见，乙方按甲方提出的要求进行整改，如不按期整改或整改不彻底，甲方有权要求乙方缴纳罚款、退租或解除合同等，若发生事故造成后果由乙方负全部责任，若造成甲方损失的（直接损失和间接损失），乙方负责赔偿。 
十一、对违返上述安全规定的，甲方将对相关人员及乙方进行经济处罚（乙方违反约定的，应向甲方支付违约金10,000元/次），直至解除合同；造成严重后果追究法律责任。
十二、因履行本协议所产生的一切争议，双方应该先行协商解决，若协商后未能解决，双方均可向租赁商铺、房屋及场地所在地人民法院提起诉讼。
上述内容，甲、乙双方要共同遵守，如出现违约事项追究责任人责任。
“租赁安全协议”一式肆份，由甲、乙双方各自存档备查。本协议是租赁合同的补充，是租赁合同不可分割的一部分，并在签订租赁合同的同时生效。
甲方：
年    月    日
乙方：
年    月    日
